

Сдаём батарейки вместе с «Duracell». Акция стартует в Казани и Набережных Челнах



«Батарейки могут быть переработаны» - под таким названием стартует социальная акция, организованная «Дюраселл Раша». Мероприятие пройдет в г. Казань с 10 по 14 июня и в г. Набережные Челны с 15 по 21 июня. Компания установит контейнеры для накопления батареек в городе Казань по адресу ул. Копылова, 1Б и в Набережных Челнах по адресу Набережночелнинский проспект, 13А.

В рамках «недели сбора батареек» любой желающий сможет бесплатно сдать неограниченное количество элементов питания. После сбора их отправят на переработку.

Более подробно с информацией можно ознакомиться на сайте <https://неделясбора.рф/>

<https://eco.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1764423.htm>